



10x 500 g

Rumen Drench

Ter ondersteuning van de pensfunctie
To support the rumen function
Zur Unterstützung der Pansenfunktion
Pour soutenir la fonction du rumen

topro
animal health



NL

Mineraalvoeder voor melkvee

Samenstelling

Mononatriumfosfaat, aardappel-
zetmeel, kaliumchloride, gisten,
dextrose, magnesiumcarbonaat,
wepoeder (roet), kurkuma (gemalen),
natriumchloride, calciumcarbonaat, gist
en delen daarvan, natriumbicarbonaat,
maltodextrine, tarwe (gemalen)

Analytische bestanddelen en gehalten

Ruw eiwit 4,30%, ruw vet 0,35%,
ruwe celstof 2,70%, ruwe as 52,00%,
HCL onoplosbaar 2,70%, natrium
6,35%, fosfor 5,30%, magnesium
1,40%

Toevoegingsmiddelen per kg

Vitamines:

3a672a vitamine A 12.000 IE, 3a671
vitamin D3 2.000 IU, 3a7001 vitamin
E 150 mg, 3a710 vitamine K3 27
mg, 3a316 folie acid 13,33 mg, 3a821
vitamin B1 27 mg, 3a825i vitamin
B2 67 mg, 3a831 vitamin B6 33
mg, vitamin B12 200 mcg, 3a315
niacinamide 14.000 mg, 3a841
calcium-D-pantotheen 160 mg

Trace elementen:

3b202 jodium (calciumjodaat,
anhydrous) 1,01 mg, 3b304 kobalt
(gecoat granuleerd kobalt-(II)carbonaat)
30 mg, 3b801 selenium
(sodium seleniet) 0,33 mg

Sporenelementen:

3b202 jodium (calciumjodaat,
anhydrous) 1,01 mg, 3b304 kobalt
(gecoat granuleerd kobalt-(II)carbonaat)
30 mg, 3b801 selenium
(sodium seleniet) 0,33 mg

Conservatiemiddelen:

1a282 propionzuur/calciumpropionaat
138.600 mg, 1k281 propionzuur/
natriumpropionaat 70.200 mg

Darmflora stabilisatoren:

4b1710 Saccharomyces cerevisiae
MUCIL 39885 150 x 10⁶ KVE/kg

Smaakstoffen:

Mengsel van smaakstoffen 1.500 mg

Gebruiksaanwijzing en dosering

- Het gelijktijdige gebruik van
verschillende organische zuren of
zouten daarvan is gecontra-indiceerd
wanneer een of meer daarvan aan
of nabij het maximaal toegestane
gehalte worden gebruikt.
- Meng de inhoud van 1 sachet (500 g)
op in 20 liter lauwwarm water (±38°
Celsius). Roer totdat het product
volledig is opgelost. Oplossing in de
pens brengen met behulp van een
geschikte drench- of penspomp.
Herhaal behandeling indien nodig
24 uur later.

Bewaaradvies

Koel, droog en buiten het bereik
van kinderen bewaren. Beschermen
tegen vorst.

EN

Mineral feed for dairy cows

Composition

Monosodium phosphate, potato
starch, potassium chloride, yeasts,
dextrose, magnesium carbonate,
whey powder (sweet), curcuma
(milled), sodium chloride, calcium
carbonate, yeasts and parts thereof,

sodium bicarbonate, maltodextrin,
wheat (milled)

Analytical constituents and amounts

Crude protein 4.30%, crude fat
0.35%, crude fibre 2.70%, crude ash
52.00%, HCL-insoluble ash 2.70%,
sodium 6.35%, phosphorus 5.30%,
magnesium 1.40%

Additives per kg

Vitamins:

3a672a vitamin A 12,000 IU, 3a671
vitamin D3 2,000 IU, 3a7001 vitamin
E 150 mg, 3a710 vitamin K3 27 mg,
3a316 folic acid 13.33 mg, 3a821
vitamin B1 27 mg, 3a825i vitamin
B2 67 mg, 3a831 vitamin B6 33 mg,
vitamin B12 200 mcg, 3a315
niacinamide 14,000 mg, 3a841
calcium-D-pantothenate 160 mg

Trace elements:

3b202 iodine (calcium iodate,
anhydrous) 1.01 mg, 3b304 cobalt
(coated granulated cobalt-(II)-
carbonate) 30 mg, 3b801 selenium
(sodium selenite) 0.33 mg

Preservatives:

1a282 propionic acid/calcium
propionate 138,600 mg, 1k281
propionic acid/sodium propionate
70,200 mg

Gut flora stabilisers:

4b1710 Saccharomyces cerevisiae
MUCIL 39885 150 x 10⁶ CFU/kg

Flavouring compounds:

Mixture of flavouring compounds
1,500 mg

Instructions for use and dosage

- The simultaneous use of different
organic acids or their salts is
contraindicated where one or more
of them is used at or near the
maximum permitted content.
- Mix the content of 1 sachet (500 g)
in 20 liters of lukewarm water (±38°
Celsius). Mix until the product is
completely dissolved. Administer
the solution into the rumen using
a suitable drench or rumen pump.
If necessary, repeat treatment 24
hours later

Storage instructions

Keep product cool, dry and out of
reach of children. Protect against frost.

DE

Mineralfuttermittel für Milchvieh

Zusammensetzung

Mononatriumphosphat,
Kartoffelstärke, Kaliumchlorid, Hefen,
Dextrose, Magnesiumcarbonat,
Molkenpulver (süß), Kurkuma
(gemahlen), Natriumchlorid,
Calciumcarbonat, Hefe und
Teile davon, Natriumbicarbonat,
Maltodextrin, Weizen (gemahlen)

Analytische Bestandteile und Gehalte

Rohprotein 4,30%, Rohfett 0,35%,
Rohfaser 2,70%, Rohasche 52,00%,
HCL-unlösliche Asche 2,70%, Natrium
6,35%, Phosphor 5,30%, Magnesium
1,40%

1,40%

Zusatzstoffe je kg

Vitamine:

3a672a Vitamin A 12.000,00 IE,
3a671 Vitamin D3 2.000 IE, 3a7001
Vitamin E 150 mg, 3a710 Vitamin K3
27 mg, 3a316 Folsäure 13,33 mg,
3a821 Vitamin B1 27 mg - 3a825i
Vitamin B2 67 mg, 3a831 Vitamin
B6 33 mg, Vitamin B12 200 mcg,
3a315 Niacinamid 14.000 mg, 3a841
Calcium-D-Pantothemat 160 mg

Spurenelementen:

3b202 Jod (Calciumjodat, wasserfrei)
1,01 mg, 3b304 Kobalt (beschichtetes
granuliertes Kobalt(II)carbonat) 30 mg,
3b801 Selen (Natriumselenit) 0,33 mg

Konservierungsstoffe:

1a282 Propionsäure/Calciumpropionat
138.600 mg, 1k281 Propionsäure/
Natriumpropionat 70.200 mg

Darmflora stabilisatoren:

4b1710 Saccharomyces cerevisiae
MUCIL 39885 150 x 10⁶ UFC/kg

Aromastoffe:

Mischung von Aromastoffen 1.500 mg

Gebruiksaanwijzing en Fütterung

- Die gleichzeitige Verwendung
verschiedener organischer Säuren
oder ihrer Salze ist kontraindiziert,
wenn für eines(ol) oder mehrere davon
der zulässige Höchstgehalt erreicht
oder nahezu erreicht ist.
- Mischen Sie den Inhalt von 1 sachet
(500 g) in 20 Liter lauwarmen
Wasser (±38° Celsius). Rühren,
bis sich das Produkt vollständig
aufgelöst hat. Verabreichen Sie
die Lösung mit einer geeigneten
Pansenpumpe in den Pansen.
Wiederholen Sie die Behandlung
gegebenfalls 24 Stunden später.

Lagerungshinweise

Kühl, trocken und außer Reichweite
von Kindern lagern. Vor Frost
schützen.

FR

Aliment minéral pour vaches laitières

Composition

Phosphate monosodique, fécule
de pomme de terre, chlorure de
potassium, levures, dextrose,
carbonate de magnésium, lactosérum
en poudre (doux), curcuma (moulu),
chlorure de sodium, carbonate
de calcium, levure et ses parties,
bicarbonate de sodium, maltodextrine,
blé (moulu)

Constituants analytiques

Protéines brutes 4,30%, matières
grasses brutes 0,35%, cellulose brute
2,70%, cendres brutes 52,00%,
cendres insolubles dans le HCL 2,70%,
sodium 6,35%, phosphore 5,30%,
magnésium 1,40%

Additifs par kg

Vitamines:

3a672a vitamine A 12.000 UI, 3a671
vitamin D3 2.000 UI, 3a7001 vitamine
E 150 mg, 3a710 vitamine K3 27
mg, 3a316 acide folique 13,33 mg,

3a821 vitamine B1 27 mg, 3a825i
vitamine B2 67 mg, 3a831 vitamine
B6 33 mg, 3a831 vitamine B12 200 mcg,
3a315 niacinamide 14.000 mg, 3a841
D-pantothénate de calcium 160 mg

Eléments-traces:

3b202 iode iodate de calcium
anhydre) 1,01 mg, 3b304 cobalt
(granulés enrobés de carbonate de
cobalt(II)) 30 mg, 3b801 Sélénium
(sélénite) 0,33 mg

Conservateurs:

1a282 acide propionique/propionate
de calcium 138.600 mg, 1k281 acide
propionique/propionate de sodium
70.200 mg

4b1710 Saccharomyces cerevisiae
MUCIL 39885 150 x 10⁶ UFC/kg

Composés aromatisants:

Mélange de composés aromatisants
1.500 mg

Mode d'emploi et Dosage

- Utilisation simultanée de différents
acides organiques ou de leurs sels est
contre-indiquée lorsqu'un ou plusieurs
d'entre eux sont utilisés à la même
maximale autorisée ou à une teneur
proche de celle-ci.
- Mélanger le contenu de 1 sachet
(500 g) dans 20 litres d'eau tiède
(±38° Celsius). Remuer jusqu'à ce
que le produit soit complètement
dissous. Introduire la solution dans le
rumen à l'aide d'une pompe à rumen
appropriée. Si nécessaire, répéter le
traitement 24 heures plus tard.

Conditions de stockage

Conserver frais et sec, hors de portée
d'enfants. Protéger contre le gel.

Manufacturing date

Best before

Batch no.

Product-No.

Registration No. manufacturer

or DE N° 400036

GMP+ FSA geborgd

GMP+ FSA gesichert

Garanti GMP+ FSA

GMO controlled

PDV103322

Topro: registered trademark of

Farmula

farming forward

Farmula B.V.

Sluisdijk 3-5

7681 KC Vroomshoop NL

info@topro.nl www.topro.nl

